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az udvarban.

Félmilliós átalakítás.
Vagy milliós uj épület.

A debreceni színház épülete 
már nem felel meg a kor igényei­
nek. Évek óta toldozzák-foltozzák; 
csak az utóbbi években is nehéz 
ezrekbe került az uj lépcsőlejárat, 
majd a két ruhatár építése. De 
azért a szükségen segítve nincs. 
Minden óv újabb és újabb pótlá­
sokat, megannyi áldozatot kíván.

így megy ez már régen s ha 
az átalakítás munkálataiba bele­
megy a város, segítve a helyzeten 
csak ideig óráig lesz és azután igy 
fog menni tovább.

A színház-bizottság most har­
minc napra adott határidőt, hogy 
a kiküldött ad hoc bizottság javas­
latot tegyen: mi történjék a szín­
házzal ? • Belemenjen-ő a város fél­
milliós átalakítási költségekbe, vagy 
újabb, egészségesebb propoziciót 
tegyen.

A további toldozásba semmi- 
esetre sem mehet a város. Ezt az 
ad hoc bizottság, ha előrelátással 
bírálja el a kérdést, nem javasol­
hatja. Az átalakítás legfeljebb rö­

vid évtized igényeire terjedne ki. 
Azután jöhetne a város újabb ál­
dozatokkal.

Csak egyetlen és helyes meg­
oldási mód van: az uj színház. 
Építsen a város a színművészeinek 
és a kor igényeinek a jövőben ve­
tett előrelátással modern, szép, nagy 
színházat. Kevéssel kerül többe, 
mint az átalakításra szánt félmillió 
s a fedezeti különbözeiét nyújtja 
hozzá a város mostani subvenciója 
és deputátjainak értéke.

A foltozással talán évtizedre 
se, de az uj építkezéssel évszázadra 
is megoldhatja Debrecen a Muzsa- 
csai'uck kérdését.

fz autonom tarifa.
Vámháboru Szerbiával.

Darányi Ignác földmivelésügyi minisz­
ter egyetértésben a pénzügyi és a kereske­
delmi miniszterekkel a következő rendeletet 
adta ki:

1. Szerbiából állatoknak és állati nyers­
anyagnak, illetve állati termékeknek a ma­
gyar szent korona országaiba való bevitelét 
az 1888. évi VII. t.-c. 5. szakasza alapján 
ezennel megtiltom.

2. a) Konzervált élelmi cikkek, lég-
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mentesen elzárt szelencékben; gyárila 
mosott és zárt zsákokba csomagolt gyapjú; 
c) szárított vagy sózott belek, zárt ládák­
ban vagy hordókban; d) olvasztott faggyú 
és olvasztott disznózsír; e) tojás, túró, saj 
és vaj a magyar szent korona országain és 
illetve Ausztrián keresztül átvi elre bocsá­
tása kizárólag a zímonyi, illetvt, az orsovai 
m. kir. belépő-állomásokon keresztül belépő 
állomási szabályszerű ellenőrző vizsgálat 
után és áliategószségrendőri szempontból 
bizonyítvány kívánása nélkül is meg van 
engedve.

3. a) A nem gyárilag mosott vagy az 
egyáltalában mosatlan, de zári zsákokba 
csomagolt gyapjú; b) csontok, szarvak, kör­
mök, bőrök, szarvasmarha és kecskeszőr s 
disznósörte, de ezek a cikkek csakis száraz 
állapotban; c) olvasztatlan faggyú hordók­
ban vagy tömlőkben a belépő-állomáson 
felmutatandó szerb állami állatorvosi olyan 
bizonyitványnyal, amelyben igazoltatik, hogy 
Szerbia a keleti marhavésztől mentes és 
hogy ezek az állati nyersanyagok, illetve 
állati termékek egészséges állatokból valók, 
belépő-állomási szabályszerű ellenőrző vizs­
gálat után kizárólag a zimonyi, illetve or­
sóval m. kir. belépő-állomásokon keresztül a 
magyar szent korona országain és Ausztrián 
át közvetlen átvitelre bocsáthatók.

4. Elsősorban abból a célból, hogy a 
Szerbiából behozandó és belépő-állomási 
eljárás tárgyát képező küldeményeket a 
belépő-állomáson működő m. kir. állatorvos 
szabatosan és fennakadás nélkül kezelhesse, 
szükséges, hogy az ilyen küldemények 
származási bizonyítványai kifejezetten tar-

Valódi BORSAUO KALAPOK Debrecen és vidéke részére csak Feketénél kaphatóit
Az asszony hódítani akar.

Hideg'szél sivitolt végig az utcán, por­
felhőt kavart. Az emberek még az ismerő­
seiket se vették észre. Az eszeveszett szél 
porfelhőjében ki-ki a kalapjával, meg a ka­
bátjával bíbelődött. Nekihajoltan, összerán­
colt arccal, félig csukott szemekkel törtetett 
mindenki, hogy sietve fussa át az utat s 
mielőbb fedél alá érjen.

Nagy kendőbe burkoltan sietett egy 
szép asszony is keresztül az utca nyüzsgő 
sokasága közt. Eltakarva arcát is, mintha a 
szél ellen akarna védekezni. Pedig csak a 
természet adta kedvező alkalmat használta 
fel arra, hogy kendőbe takarja karcsú ter­
metét, bársony sima arcát, divatos frizurá­
ját s gondosan ápolt fehér kezeivel erősen 
Összevonta magán a kendőt.

Aki igy látta, ügyet se vetett rá. Va- 
;tmi nagyon szegény asszonynak nézett ki, 
iki reszketve takarja be magát védekezésül 
i hideg, sivitó szél ellen. Csak a szél kapja 
fei a kendőjét, a járó-kelők nyomban fel­
ismerik benne azt az ingerlőén szép asszonyt, 
aki mindig divatos ruhájában, mint valami 
hercegnő gőgösen lejt végig az utca során 
és az udvarlók serege nyüzsgi körül.

Az utat sietve, lihegve tette meg. 
Soha ilyen strapás sétát nem tett. Pedig 
nem volt hosszú. A szive erősen dobogott. 
Valami bántó félelem szállta mo'T, Reszke­
tett attól, hogy felismerik. Még beburkoltan, 
a kendő alatt is pirult. Azt hitte, hogy sej­
tik kilétét.

Fellélegzett, mikor hazaért. A sima, 
parketíes előszobában lelökte magáról a 
nagy kendőt. Öreg asszony, a nagymamája 
fogadta.

— MargitI hol voltál? Merre jártál 
ebben a nagy kendőben.

A szép asszony megrázkódott. Arcán 
valami komor felhő ült, a tekintete is bá­
gyadtabb volt. Fagyosan, hidegen válaszolt.

— Ne ijedj meg, nagymama. Csak a 
zálogházban voltam.

— Te ? .. . A zálogházban .. . Egy 
kendőben . . . Hát miért ?

— Miért ? Miért ? Hát miért megy az 
ember a zálogházba.

— Mit tettél be ?
— A te nyakláncodat.
— Az enyémet? Azt a drága, értékes, 

antik láncot, amelyet még szegény meg­
boldogult nagyapádtól kaptam s amit, mint 
valami ereklyét, félve, dugva Őriztem ?

— óh, sohse sopánkodj miatta nagy­
mama. Majd kiváltom. De most kelleti 
a pénz.

— Mire kellett? Hiszen adott ás á 
az urad.

— De nem adott.
— Nemi Akkor bizonyára szükséged 

sem lehetett rá.
— De igen. Nagy szükségem volt r
— Mire?
— Tavaszi kalapra.
— Hiszen egy hete, hogy az ui 

félszáz koronáért vett tavaszi kalapot.
A szép asszony ingerülten igyekezet 

tovább, a másik szobába s útjában harago­
san felelte vissza: '

— Dalainé tegnap szebb kalapot tett 
fel. Hát csak nem gondolod, hogy különbet 
hordhat, mint én ? . ..

A nagymama, jnikor utána nézett, 
nagyot «óhajtott. A tekintete is révedezet- 
ten esett egyik bútorról a másikra, mintha 
csak búcsúzni akarna azoktól is. Mert hát 
több ereklye nincs már a fényesen bútoro­
zott zobákban.

Árgus.

Nagyon szép barna, fekete fél és egész
cipők érkeztek, mesés olcsón árusittatnak

üzletében, Piac- és Kossuth 
utca sarkán Kistempioní­

rnál szemben. 
’I.'clcfosjt . <s*«K
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talmaeeák azt is, hogy az áru eredetileg 
melyik országból, kerület (ek) bői, község 
(efc) bői származik és hogy az állatszállít­
mány milyen fajú és hány darab állatból 
áll, illetve, hogy milyen, mily minőségű és 
hány darabból álló, illetőleg milyen össz­
súlyú az állati nyersanyag, illetve állati 
termékküldemény.

Az ilyen küldeményekre szóló bizonyít­
ványokhoz szerb állami állatorvos által hi­
telesített magyarnyelvű fordításokat kell 
mellékelni. A szállítmányt kísérő bizonyít­
ványnak azt a hatósági kijelentést is tar­
talmaznia kell, hogy az árunak abba az 
országba való bevitelét, ahová a szállítmány 
a magyar szent korona országain és illetve 
Ausztrián keresztül történő közvetlen átvi­
tel után belépésre van rendelve, az illető 
ország kormánya nem ellenzi.

5. A jelen rendelet 2. ős 3. pontjában 
megnevezett árukon kívül állatoknak ős 
állati nyersanyagoknak, illetve állati ter­
mékeknek a magyar szent korona országaiba 
a határszéli forgalomban való behozatala is 
tilos.

1909. április 3

Beszámoló.
A csütörtöki estékről.
Az a bizottság, mely dr. Jászai Rezső 

elnöklete alatt a ceütörtöki felolvasó estéket 
öt éve rendezi, példaként jár elől a társa­
dalmi munka terén. Mig a felolvasó esték­
kel színvonalon álló, nemes szórakozást 
nyújt a közönségnek, addig jótékonyságot 
is gyakorol a szegényekkel, különöse pedig 
a szegény gyermekekkel szemben, a kiket 
tói ruhával lát el. Sőt arra érdemesek isko­
láztatását, neveltetését segíti elő.

Az estéket rendező bizottság büszke 
lehet az elért anyagi és főként erkölcsi 
sikerekre, amelyek óvről-ővre gyarapodtak 
és mig a felolvasó esték közönsége egyre 
nagyobb lesz, addig a jótékonyság gyakor­
lásával egyre fokozódik a bizottság tiszte­
letre méltó buzgalma, úgy hogy a múlt téli 
szezon elején már 243 gyermeket ruházhat­
tak fel s igen sok ifjú neveltetését segí­
tették elő.

Miután a felolvasó esték szezonja vé­
get ért, érdekesnek tartjuk ismertetni a 
rendező bizottság működését *a Mihalovits 
Jenő pénztáros beszámolása alapján. De 
szóljon a jelentés maga :

Bevétel volt az 1908/9. évi idényben :
1 mese- és 5 víg-est bevétele: 314210 
Bérletjegyekből befolyt 1331'40. Napi je­
gyekből 9610. Felülfizetésekből 97. Kama­
tokból 56'90. Athozat 1907/8-ról 2445-98 
Összesen 7169-48.

Kiadás: felolvasó-, mese- és víg-esték 
költségei 2221-06. Ruha, cipő, sapka s fehér­
neműre 1470-85. Pénzbeli segélyekre 913. 
Összesen 4604"91.

Levonva a 7169 K 48 f bevételből a 
‘V64 K 57 f kiadást‘ marad mint többlet:

Ezen 2564 K 57 fillér, mint vagyon 
vitetik át az 1909/10 évre. Ezen tőkéből a 
Közgazdasági Bank 05727. számú betéti 
könyvén el van helyezve 778 K 22 fillér, a 
Hitelbank 1087. számú belóti könyvén 1756 
K 90 fillér. A kézi pénztárban van 29 K 

fillér. Összesen 2564 K 57 fillér.
A rendező-bizottság, elvéhez híven

felekezeti tekintetek nélkül gyakorolta a 
jótékonyságot, amit bizonyítanak a követ­
kező adatok. Részben pénzbeli, részben ru- 
hasegélyben részesült 43 százalék r. katho- 
hkus, 36 százalék református, 14 százalék 
izraelita, 3 százalék ágost. evang. ős 4 szá­
zalék g. kath. vallása.

Pénzbeli segélyt kapott tandíjra, rész­
ben rendszeres havisególy, részint a pilla­
natnyi nyomor enyhítésére alkalmi segély­
ként 8 felső iskolai hallgató és 8 család 29 
gyermekkel. Ruhával, cipővel, kendővel, 
kalap s fehérneművel elláttatott 243 gyer­
mek, korra nézve csecsemőtől egészen 1.2 
éves korig.

, A mese-estét díjtalanul nézte meg 326 
árva gyermek. Az egyesület pénztári for­
galma évről-óvre növekszik s ezzel rohamo­
san nő az egyesület segítő ereje is, amit 
bizonyítanak a kővetkező számok.
1904— ben volt a kiadás 996 K 68 fillér
1905— ben volt a kiadás 1905 K 46 fillér’
1906— 907-ben volt a kiadás 2134 K 86 fill.!
1907— 908-ban volt a kiadás 3759 K 08 fill.,
1908— 909-ben volt a kiadás 4604 K 91 fill, 
összesen 13220 K 99 fillér. Ezzel szemben 
az öt év alatt volt a bevétel 15785 K 56 
fillér. Ezen számok a legfényesebben bizo­
nyítják az egyesület létjogosultságát. Hogy 
sokan átértették az egyesület humánus in- 
tentióit, bizonysága a felülfizetések 97 ko­
ronát kitevő összege. Felülfizettek : Porubszky 
Jenő 38 K, Gróh Ferenc 23 K, Revitzkyné 
8 K, Radetzkynó 10 K, Lestyán Adorján 8 
K,t tJhlank Béla 5 K, D. E.-né 2 K, X. Y.
2 K, A. G. 1 K. Az ez idényben rendezett 
1 mese-, 5 vig-estén s 10 felolvasó-estén 
szerepelt egyének száma 256 és pedig sze­
repeltek : Mártonfalvy György (20-szor). 
Than Gyula, Húsz Lajos, Nádor Zsiga, Szín­
házi zenekar, Ligeti Lajos ötször. Gyöngyi 
Izsó, Horváth Kálmán, Gyöngyi J., Magyari 
zenekar 4-szer. Tusohtek, Szemes Miklós, 
Báthory M., Svetits-int. énekkar, Zilahi Gy. 
Lenkey György háromszor. Mihalovits Jenő? 
Grapulin, Torma Zsiga, Zsigmondy Anna, 
Radó Anna, Mártonfalvy György, Király 
Jozsefne, Kiss Béla zenekara, Ráoz Károly 
zenekara, r. kath. főgimnázium zenekar, 
Almássy Zsazsa, dr. Jászai Rezső, Hahnel 
Aranka, Békés Gyula, Vándor Iván, Péterfy 
nővérek, Percei nővérek, Balogh Sándor 
Debreceni Lajos, Győré Ferenc, Radetzky 
József, Török Levente, Pattermann Ida, 
Huzella Irén, Szánthó József, Hajnal Arthur 
Desseő Margit, dr. Eider Mórné, Horváth 
Kálmánná kétszer. Dr. Földi Sándor, Kna- 
pek Jenő, Zivuska Andor, dr. Brockes 
Győző, dr. Titz Antal, Szendrő Sándor, 
Drumár Sándor, Boros Anna, Oláh Béla 
dr. Szüts István, Schuster J., Szathmáry 
Zoltán, Irmay nővérek, Than nővérek, 
Gyurcsányi Béla, Szabó Ilona, Graspointner 
Antal, Gábor M., Czobor László, Püspöki 
Rózsi, Gerő Ida, Ivanovici K., Dreiohuek 
K., Kuthy Sándor, Varjú János, Szüts 
Margit, Berzőffy L., Bornemisza B., Ke­
mény Géza 1., Győrffy A.. Bókóssy Annus, 
Szalay József, Krasznay Ernő, Alber Lujza, 
Hajdú László, Vidovits Ernő, Balogh M., 
Fényes Jenő, Kandel Klára, dr. Horvay 
Róbert, Popovits Böske,, Somogyi Irén, 
dr. Gőzön Margit, Balázs Zsazsa, Disoai 
József, Veres Tóni zenekara, Rácz Ká­
roly, Magyari Gyula, Kié Béla, Simonovits 
Rózsa, Höfflinger Teréz, Bőrozy Ernő,
Dr. Széli Kálmán, Ulirch O., Frank 
Kemény Lajos, Rózsa Lili, Orosz T., Saőnyi 
J., Aldor A., Jászkürthy, Szilágyi Manci, 
Gazdy Aranka, Zilahy Gyuláné, ifj. Ma­
gyari Imre, Húsz Mici, Pávay Boriska egy 
Ízben.

, mSkedött 17 s énekkar 3 íz­
ben. Voh 20 ének, 4 kettős ének, I quartef 
27 zongora, 1 fuvola, 2 tárogató, T T’ 
donka, 4 hegedű ős 2 cimbalom szám Tíí 
ooltak 9 Ízben. Szavaltak 4-szer. Ös'sziá-T 
kot dóadtak 5-ször s volt 10 magán s' 
kettős jelenet. Tartatott 18 felolvasás 
ünnepi beszed s felolvastatott 16 költemény 
Mese volt kétszer, sőt volt egy büvészp i 
? öaf8 ia- Ezek az adatok eléggé bizony i1 
ják, hogy a művészet s irodalom minii g 
ága képviselve volt ez estéken, melyeket 
összesen látogatott 6394 egyén s nedi“ i 
mese- és vig-estóken rősztvett 4694 e-?vr- 
a felolvasó-estéken pedig 1700. Ezei- ! 
számok a legélénkebben bizonyítják ez esiéi- 
közszeretetben álló voltát ' t6v

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
1 uäErn fH08. püspök székfog­
lalója. Erős Lajos ref. püspök e hó 
25-en foglalja el ünnepélyesen lel- 
keszi állását, amikor is a Na^y- 
templomban mondja el beköszöntő 
prédikációját.

Ab államsegély. A debreceni ref. 
egyház, mint annak idején megírtuk, a ta­
nítói fizetések kiegészítése céljából állam­
segélyért folyamodott. A vallás ős közokta­
tásügyi miniszter most leiratban értesítette 
a rét. egyházat, hogy a kórt államsegélyt 
1907. julius 1-ére visszamenőleg megadja, 
egyúttal intézkedett az utalványozás iránt 
is. A ref. tanítói kar tehát már a napokban 
megkapja a fizetéskiegószitóst.

Szerbia válsága.
I Ingadozik a Karagyorgyeiiesak trón

Felfedezett összeesküvés,
A félrevezetett, korrupcióba iu- 

laeztott vezető emberei és a nagyha­
talmak által kihasznált Szerbia még 
nem tért teljesen magához a kábu­
latból. Mint a félig eszmélt láz- 
beteg, szédülő fejjel és a múltak 
iránti undorral telve, várja a gyó­
gyulást. Ez a várakozás és a sokai 
sejtető csend ráfekszik a némává 
lett kis országooska egész köz­
életére.

Alant, a népiélekben forrong 
a gazdasági nyomorból fakadó elé­
gedetlenség, a hadseregben forr a 
szláv-ideák álomképeiben való csa­
lódás elkeseredése, de mégis néma­
ság van Szerbiában, a kormány ; 
talán maga sem tudja, hogy mién 
kormányoz, Péter király pedig bi­
zonyosan nem tudná megmondani, 
mely pillanatban ér véget pünkösdi 
királysága. Minden jel arra mutat, 
hogy á Karagyorgyevicsek trónja 
megingott. Önként távozik-e Péter 
király, vagy egy hirtelen kitörő 
lázadás eltávolítja őt és szerencsét 
len családját; e két eshetőségről 
tárgyalnak ma egész Európában.

>•»

lefagy szőnyeg és ® #
csipke függöny raktár. í

Férfi ingek, gallérok, nyakkendők, zsebkendők, férfi, gyermek, női 
harisnyák, blúzok, gyermek-ruhák, alsó szoknyák, mesés olcsó

3fi. Sein 3gnáezszabott árak
'ellett kaphatók: istemplomrnal szemben.
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Tieitek Péter király ellen.

Zimony, április 2. Zsivkovics 
hadügyminiszter a moravai és 
desumedijai dandárok parancsno­
kaitól, Bogovics ós^ Marinovics ez­
redesektől azt az értesítést kapta, 
hogy Nisben, Kruzseváeban és 
Kragujevácban felfedezett katonai 
összeesküvés miatt újabban több 
tisztet, köztük egy őrnagyot is le­
tartóztattak. Az összeesküvők célja 
György trónörökös királylyá prokla- 
múlása volt. Zsivkovics hadügy­
miniszter Marinovics ezredest Bel­
grad ba rendelte.

A vámháboru.
Béig rád, április 2. Bécsi jelentések 

szerint a vámháboru hamarosan véget ér. 
Becsben kerülni kívánják a vámháborut s 
tán már szombaton meg lesz az alkalom, 
bogy a vámügyben a tárgyalásokat meg­
kezdjék.

Bécs, április 2. A Wiener Zeitung 
közli a pénzügyi, a kereskedelmi és föld- 
mivelésügyi minisztérium rendeletéit az ér­
vényben álló vámtarifa általános vámtételei­
nek szerbiai származású árukra való alkal­
mazása tárgyában.

Péter király nem mond le.
Belgiád, április 2. Teljesen bi- , 

zonyos, hogy Basics veszi át a 
kormányt. Basics azt az Ígéretet 
adta Béter királynak, hogy a trón 
kérdésében idegen beavatkozást 
megtűrni nem fog.

A szerb főváros áthelyezése.
Belgrad, április 2. Stojkovics 

elnöklő alelnök a skupstina mai 
ülésén közölte, hogy az elnökség 
átnyújtott a kormánynak egy 72 
képviselő aláírásával ellátott petí­
ciót, amely a fővárosnak Belgrádból 
az ország belsejébe való áthelyezé­
sére vonatkozik. A beérkezett ira­
tok elintézése után a szkupstinát a 
húsvéti szünetre való tekintettel 
április 15-éig elnapolják. Uj fővá­
rosnak Nist vették kilátásba.

Belgrad, április 2. Bárha Zsiv­
kovics hadügyminiszter igen eré­
lyesen lépett fel a tüntető tisztek 
ellen, egyre erősebb mozgalom 
észlelhető a szerb katonatisztek kö­
rében, mely az összes helyőrségek­
ben mind jobban terjed. A Nisben 
állomásozó lovas ezredek tisztjei 
feliratot intéztek a hadügyminisz­
terhez, melyben kijelentik kraljevoi 
tiszttársaikkal, hogy nem hajlan­
dók a tiszti kabátot tovább viselni, 
ha a hadügyminiszter a kormány 
jegyzékeit jóváhagyja. Minthogy 
pedig Béter király a kormánynyal 
szolidárisnak vallotta magát, a had­
seregben a rend és a nyugalom 
csakis akkor állhat helyre, ha a 
király a trónról lemond. A tisztek 
egyben azt is kívánják, hogy György 
hercegnek azt a kívánságát, hogy 
ot szolgálattótelre nissi lovasezre­
déhez osszák be, mielőbb teljesítsék.

A béke.
i u KonsiantÍDápoly, ápr. 2. Mint egyik 
Jelet annak, hogy a béke biztosítva van, itt

azt a körülményt tekintik, hogy Jmperiaii 
márki olasz nagykövet tegnap hosszabb 
szabadságra ment, hogy továbbá Sinojev 
husvét után szabadságra szándékozik menni 
és hogy több más nagykövet is, több havi 
igen megerőltető szolgálat után szabadságra 
szándékozik menni.

A szerb vámháboru,
Becs, ápr. 2. A Wiener Zeitung közli 

a pénzügyi, kereskedelmi és földmivelésügyi 
minisztérium április 1-iki rendeletéit az ér­
vényben álló vámtarifa általános vámtéte­
leinek szerbiai származású arukra való al­
kalmazása dolgában.

mester elnöklete alatt. Az ülésen Sztankay 
Béla igazgató terjesztette elő jelentéseit, 
melyeket tudomásul vettek. A város három 
ösztöndíját Kerékgyártó István, Páyer Jó­
zsef és Erdélyi János tanulóknak ítélték 
oda, illetőleg javasolták a tanácsnak, hogy 
a két 200 és a 100 koronás ösztöndíjat 
nekik adja.

VÁRHEGYE.
Kinevezés. Ethey László jogszigorlőt, 

Ethey János hajdusámsoni jegyző fiát, a 
főispán a vármegye tisztikarában díjtalan 
közigazgatási gyakornoknak nevezte ki.

Eskütétel, Mészáros Ödön, a debre­
ceni állami gvermekmenhely újonnan kine­
vezett gondnoka tegnap délelőtt tette le a 
hivatali esküt a főispán kezébe. Az uj gond­
nok e hó közepén foglalja el állását.

TÁRSAS ÉLET.
Érthető. A sorsjegy. — A ki 

most tanul járni,
Egy úri ember a napokban barátságos 

vacsorát adott otthonában. A lakomára hi­
vatalosak voltak a házigazda jó barátjai. 
Pompás volt a hangulat, melyet csak foko­
zott az asztalra kerülő válogatott ételsor, 
a jobbnál-jobb ételek és italok.

A vendégek dicsértek mindent és egyre 
faggatták a házigazdát, hogy hol szerzi ha 
ezt a sok mind°nfóle jót. A vendéglátó, a 
kiről nem titok, hogy nem dúskál éppen 
az anyagi javakban, végre türelmét vesztve, 
kiáltotta:

— Ugyan ne kérdezzetek már annyit I 
Majd elolvashatjátok a hivatalos lap illető
számában az árverések között . . .

*

A szanatórium sorsjegyének a húzását 
többször elhalasztották.

Az _ első terminus napján beállított a 
bank pénzváltó üzletébe egy szűrös ma­
gyar s előszedegeti a bugyelárisából a sors­
jegyeket:

— Nizze meg, hogy kigyütt-e ?
— Nem volt húzás, barátom, elhalasz­

tották, majd két hónap múlva.
A magyar megcsóválja a fejét:
—- Biz’ a baj .. . mert most lett volna 

szükségem egy kis pízre.

Tegnap délelőtt történt, hogy Eandika 
az édes anyjával haladt hazafelé. Útközben 
találkoznak egy alaposan bepálinkázott 
atyafival, a ki hol jobbra, hol balra dülőn- 
gűzve folytatta útját. Bandika sokáig néze­
gette a réézeg alakot, a kinek a járása oly 
ingadozó volt, hogy attól kellett tartani, 
hogy bármely pillanatban elterül a földön. 
Végre igy szól édes anyjához:

— Ügy-e mamuka, ez a bácsi most 
tanul járni ? . . .

Iparművészeti kiállítás.
Rendezik a termeket.

Hatalmas oszlopokon díszes kapnbol- 
tozat épül a kereskedelmi tanintézet elé: az 
iparművészeti kiállítás bejárója les* az, mely 
bizonyára megállít minden járókelőt. Tár­
szekerek hordják napok óta a kiállítandó 
tárgyakat. Most installálják a kiállításban 
megépített 8 szobás modern lakást. Csak 
nem régen volt a szabad-iskolában dr. Ráez 
Lajos kamarai segédtitkár előadása a mo­
dern házról, mint a család otthonáról. Most, 
mint a kiállítás rendezője, az Ioarmnvészetí 
Társulat kiválóan ügyes installatearjével, 
Györgyi Dénes épitészszel együtt meg­
valósítva mutatják be, amit ott szavakban 
elmondott. A kiállítás modern lakásának 
epitmóny-beosztasa tökéletes mintaképe is 
lehet egy telek közepén épülő modern ház­
nak. A kiállítás területén dolgozó nagy­
számú munkás dolgozása maga is pompás 
látvány, sajnos, hogy idegeneknek nem le­
het a bejárást megengedni. De aki látta 
kiváló ügyességükért dicséri a kiállítás- 
rendezésben speciálista asztalos, kárpitos és 
szobafestő vállalkozókat és munkásaikat. A 
kiállítás helyiségei iskolatermek lévőn, a 
dekorativ részek megépítésének rendkívül 
nagy munkájára oly kevés időt kaptak a 
rendezők, hogy csak e speciálista munkások 
ügyességének és munkaszeretetének köszön­
hető, hogy megfeszített dolgozással elké­
szülhetnek.

A megnyitási ünnepségek iránt igen 
nagy érdeklődés mutatkozik. Az április 7-én 
d. u. 1 órakór a Royalban tartandó ünnepi 
ebéden résztvenni kívánók a részvételi je­
gyeket a kamara hivatalában válthatják 
meg. A rendezőség a város müveit és mü- 
érzékü közönségéből minél nagyobb társa­
ságot kívánna összegyűjteni a vendégek 
köré, kik között a kamarakerület főispánjain 
kívül a fővárosból is igen illustris társasá­
got fogunk tisztelhetni. Nagyszámmal lesz­
nek képviselve az ország kereskedelmi és 
iparkamarái is.

SZÍNHÁZ,

VÁROSHÁZA
Debrecen a múlt hóban. A város

közigazgatási bizottsága hétfőn délután 3 
órakor tart ülést Weszprémy Zoltán főispán 
elnöklete alatt. Az ülésen a szakelőadók 
múlt hóról szóló jelentéseiket fogják elő­
terjeszteni.

Három ösztöndíj. Az állami fém­
ipariskolai bizottság tegnap délelőtt tartott 
ülést a városházán Kovács József polgár-

Ma, szombaton ápr. 3-án í
Atalamta.

Operett 3 felvonás,
HETI MŰSOR.

Vasárnap délután: DollárkirálynS, operett.
Este : Hortobágyi virtus, népes.

Atalanta. Juhász—Deésy—Lehel szép 
daljátéka péntek este másodszor került 
előadásra a debreceni színpadon. Az elő­
adás az este még gördülékenyebb, biztosabb 
volt. A szereplők kivétel nélkül tehetségük 
legjavát nyújtották, úgy, hogy a telt ház 
közönsége teljesen élvezhette a szép dara­
bot, melynek egyetlen jelenése sem maradt 
hatástalanul. Zilahyné a címszerepben az 
este is ragyogtatta énekművészeiét. Hor­
váth Kálmán (Thomár), kinek neve tegnapi 
referádánkbói véletlen folytán maradt ki, 
szintén elemében volt. Tiszta, erőteljes ba­
ritonja a legnehezebb pontokon is könnye­
dén, biztossággal érvényesült. A művésznek 
szép énekével szorzott sikerét csak hatvá­
nyozta kiváló játéka, alakítása, ügy őt, 
mint a többi szereplőket, valamint a szöveg 
szerzőjét zajos tapsokkal többször hívták a 
lámpák elé. (ö)

IWIatild epém legjobb arcnak és kéznek azonnal 
fehérít. Mi IT,IÉ0 ffiDBRtfflH.
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Olasz opera énekesek vendégjátéka..

Kedden kezdi előadásait a lovag Ferrari 
vezetése alatt álló olasz stadzsione. Első 
bemutatójuk Rigoletto lesz, Verdi eme vér­
beli olasz operája. Ez az opera a legalkal­
masabb igazi, fényes tehetségűk bemutatá­
sára. A herceget Ferrari, Rigolettot Eroo- 
lani, Gildát Pieroni kisasszony, a római 
nemzetközi opera koloratur-primadonnája 
énekli. Pieroni kisasszonyban egy nagy kép­
zettségű művésznőt ismerünk meg, a ki kis 
terjedelmű hangjával mesterileg bánik. 
Szerdán Traviata és csütörtökön az olasz 
opera-társaság utolsó vendégjátékául Carmen 
kerül színre.

Hortobágyi virtue. Gyöngyi Izsó 
Debrecen vidékén jászó eredeti népszínműve 
lesz a legközelebbi reprize a színháznak. Ez 
a népszínmű, melynek nagyon szép zenéje 
van, erősen foglalkoztatja a színtársulat tag­
jait, akik mind abban fáradnak, hogy szerző 
Kollegájuk darabját sikerre vigyék. A főbb 
nzerepeket Gazdy Aranka, Zsigmondi Anna, 
Horváth Kálmán, Kemény, Torma, Ligeti, 
Győré, Tallián adják.

Tiz napig a vízben.
Kétséges szerencsétlenség.

Egy öreg ember tragédiája.
Tegnapi számunkban beszámoltunk ar­

ról a borzalmas leletről, melyet csütörtök 
reggel a Libakert egyik kutjában fedeztek 
fel. Megírtuk, hogy a csaknem teljes fel- 
ismerhetlenségig leioszlott holttest, Nagy 
József hatvanegy éves favágó, kinek eltű­
nését március 21-én jelentették a rendőr- 
kapitányságon.

A hatóság megállapította, hogy Nagy 
József március 20-án távozott Csemete utca 
21. szám alatti lakásáról és egyik, Liba­
kertben lakó ösmerősénél, Szabó Józsefnél 
látogatást tett, hogy a József napot meg­
ünnepeljék. A névnapi ünnep — rendes 
szokás szerint — azzal végződött, hogy 
mindnyájan mámorossá lettek. Nagy József 
is ugyancsak felöntött a garatra és támolygó 
léptekkel hagyta el ismerőse lakását. Hogy 
ezután mi történt vele, az ez ideig még sö­
tét titok, melyre talán az erélyesen meg­
indult, vizsgálat fog világosságot derí­
teni. Április 1-én reggel feloszlott holttestét 
találták meg egy kutban, mely káva nél­
küli, nyitott gödör. Lehetséges, hogy az éj 
sötétjében — amint a hatóság kezdetben 
hitte is — belézuhant vigyázatlansága foly­
tán, de a kir. ügyészség által elrendelt 
vizsgálatot más irányba is terelték. Ugyanis 
nincs kizárva, hogy Nagy József öngyilkos- 
sági szándékból beléugrott a kút vizébe, de 
gyanú merült fel az iránt is, hogy Nagy 
József talán bűntény áldozata.

Gáthy Bálint kir. ügyész, miután az 
öreg Nagy József tragikus halálának valódi 
okát teljes bizonysággal megállapítani nem 
lehetett, elrendelte a holttest felboncolását, 
melyet tegnap délután ejtettek meg dr. 
Horváth Arthur és dr. Gálbory Sámuel tör­
vényszéki orvosok Tóby István vizsgálóbíró 
jelenlétében. Az orvosok legközelebb beter­
jesztik írásbeli véleményüket és ez lesz 
irányadó a vizsgálat további folytatására.

Ma délelőtt Gáthy Bálint kir. ügyész 
5s dr. Kovács Péter vizsgálóbirósegód, vala­
mint a rendőrség helyszíni szemlét fognak 
tartani ott, ahol a tragikus haláleset történt, 
mivel a nyitott kút tulajdonosát minden 
bizonynyal terheli felelősség.

A Debreceni Újság sserkesztösóge é* kladéltivv
tala :FSti'r, Lamprecht-niUota, az udvarban földszint
teteíon 41L Hivatalos órtUu Heggel 8 órától 13-ig, 
dólolán a órától sete 7 óráig. Este 7 érától a lap szel­
tem és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany Jáaes-utoa 47. s*. a la Hite* entiő.

ÚJDONSÁGOK.
* Rendőrkapitányi székülés, Teg­

nap délelőtt Végh Gyula rendőrkapitány hi­
vatalos helyiségében az ő elnöklésével rend­
őrkapitányi székülós volt, melyen belügye- 
ket tárgyaltak.

* Névváltozás. Vanitia János debre­
ceni próbacsendőr családi nevét belügy­
miniszteri engedélylyel „Almási“-ra vál­
toztatta.

* György volt szerb trónörökös — 
magyar földesur. György herceg állítólag 
a biharmegyei élesd! Zichy birtokot akarja 
megvenni. A herceg már korábban is tár­
gyalt a birtok tulajdonosával, Zichy Rafael 
gróffal, akkor azonban nem jutottak ered­
ményre. Most újból megkezdik a tárgyalá­
sokat s lehet, hogy György urfi nemsokára 
azzal a meglepetéssel szolgál majd a világ­
nak, hogy magyar földesurrá lesz.

* Debreceni koszorú a segesvári
Petőfi-emlóken. A debreceni Petőfi-dalárda 
választmánya elhatározta, hogy a segesvári 
Petőfi-szoborra koszorút helyez julius 29-én, 
Petöű Sándor halálának 60. évfordulóján.

* Halálozás, Polg. Molnár Károlyné született 
Szabó Mária asszony f. hó 1-én d. u. fél 5 érakor, 
életének 32-ik, boldog házasságának 14-ik évében, 1 
napi súlyos betegség után elhunyt. Kedves halottunk 
hült teteme f. hó 3-ikán, d. u. 3 órakor fog a ref. 
egyház szertartása szerint, a Mester utca 38. számú 
háztól, a Nagytemplomban tartandó gyászima után, 
a Hatvan utcai temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtieztességtételre rokonainkat, barátainkat és 
jó ösmeröseinket szomorodott szívvel meghix jnk. 
Bánatos férje : polgár Molnár Károly. Gyermekei ; 
Mariska, Imre, Józsi, János, Ferenc, Zsuzsika és 
Erzsiké. Szülei : polgár Szabó Ferenc nejével Nagy 
Zsuzsánnával. Testvérei: polg. Szabó Ferenc nejével 
Erdélyi Katalinnal és gyermekeivel; Szabó Juliánná 
férjével polg. Páll Józseffel és gyermekeivel; polg. 
Szabó Lajos ; Szabó Zsuzsánn a férjével polg. Bakóozi 
Lászlóval és gyermekével; Szabó Erzsébet férjével 
polg. Bakóczi Istvánnal és gyermekeivel; polg. 
Szabó Mihály. Anyósa: özv. polg. Molnár Bálintnő. 
Sógorai: polg. Molnár István nejével Szabó Sárával 
és gyermekeivel; Molnár Zsuzsámra férjével polg. 
Matkó Sándorral és gyermekeivel; polg. Molnár Jó­
zsef nejével Kovács Juliánnával és gyermekével ; 
Molnár Juliánná férjével polg. Tömösvári Mihálylyal 
és gyermekével; polg. Molnár Mihály. A temetést 
Gebauer K. temetk. int. rendezi.

* A debreceni gazdakör tagjai f- 
év ápril hó 5-én délután a pallagi gazda, 
sági tanintézetbe kirándulást terveznek, ahol 
a tárcsás boron a mikénti használata fog gya­
korlatilag bemutattatni. Felkéretnek a kör 
tagjai, hogy a kiránduláson leendő részvé­
telüket a „Gazda kör“ helyiségeiben vasár­
nap este 7 óráig előj egyeztetni szívesked­
jenek.

* Az utolso fillér-est. Ma este zárni 
a Vasúti Otthon elnöksége által rendezett 
fillér-esték idei szép sorozata. Miként már 
említettük volt, ez az utolsó hangverseny 
nem a kör saját helyiségeiben,» hanem a 
tömeges látogatottságra való tekintettel az 
állomás összes éttermi helyiségeiben fog 
megtartatni. Az érdekes műsort itt adjuk:
1. Humoros felolvasás. Tartja Tycho. 2. 
Magyar dalok. Két hegedűn előadják Cas­
tor és Pollux. 3. Wallace: Concert-polka. 
Zongorán előadja Mórász Sándomé úrnő.
4. Spanyol táncok. Grieg-Sonáta. Hegedűn 
és zongorán előadják Pfalz Emil ős Drumár 
János urak. 5. Gordonka-solo. Előadja dr. 
Tóth János ur. 6. Magyar táncok. Lejtik 
Skornyák nővérek. A hangversenyt tánc­
mulatság követi. Belépti díj 1 K. Család - 
iegy 3 K. A belépti jegy váltásához szük­
séges meghívókkal a gazdai hivatal vagy 
Drumár főrendező készséggel szolgál azok­
nak, akikhez a kibocsájtott meghívók netán 
nem érkeztek volna. Az ajtók pontban fél 
9 órakor zárulnak s az egyes számok tar­
tama alatt zárva maradnak.

* Munkásgyüléfl. A debreceni ács­
munkások vasárnap délelőtt 10 órakor évű 
lést tartanak a Korona vendéglőben. Az 
ácsok a tavaszi munka megkezdése előtt 
szervezkedni akarnak. 1
. '* letvÁnffy Gyula képei Debrecen­
ben. Egy jó nevű festőművész, Istvánffv 

a költői felfogású, gyöngéd érzésű 
tájkőpfestő rendez városunkban kiállítást a 
maga müveiből. Istvánffy nem csekély 
becsulésnek örvend a magyar művész-világ­
ban és teljes méltánylással találkozik a 
magyar müveit közönség körében. Kis ter­
jedelmű, finom kivitelű vásznai országszerte 
el vannak terjedve, annyival inkább, mert 
tárgyul egyaránt választja szülőföldjének a 
bérces Erdélynek regényes vidékeit és az 
alföldnek, ahol hosszabb ideig lakott (éve­
ken át volt a művész és költő gr. Zichy 
Gézának titkára Tetótlenen), kies rónatájait 
Legutóbb Nagyváradon aratott nagy sikert 
képkiállitásával, amelyről az ottani lapok 
egyhangúlag igaz elismeréssel nyilatkoznak. 
Reméljük, hogy Debrecenben is méltó ér­
deklődésre talál és hogy az alatt a nehány 
nap alatt, amennyire kiállítását tervezi ná­
lunk, sok debreceni ember fog megismer­
kedni egy valódi magyar művész szép fest­
ményeivel és nem kevés mübarát fog ma­
gának Istvánffy Gyuláról maradandó emlé­
ket szerezni egy-egy kedves tájkép formá­
jában. A kiállítás folyó hó 4-től, vasárnap, 
tói kezdve egész nap megtekinthető az 
Arany Bika termes szobájában I. em. 12.

* Kinek kell tanono? A debreceni 
állami gyermek menhely igazgatósága három 
gyermeket ád ki tanononak, egy borbély, 
egy kereskedő és egyet szabó tanononak! 
Akik felvenni óhajtják, jelentkezzenek a 
gyermek menhely igazgatójánál.

* Milyen lesz a tavasz? Meteor a
következőket írja általánosságban a tavasz­
ról : Tavaszunk nem fog korán bekövet­
kezni. Április sokat ront, amennyiben en­
nek elején hideg s aztán igen változó idő­
járás köszönt be csapadékkal vegyesen, 
majd 19-ike körül újra hideg, amelyet eny­
hít az a körülmény, hogy Merour és Venns 
belső bolygók 30-án együttállásba kerülnek 
a holddal, amelyet követőleg enyhébb időt 
várhatunk, megzavarva a 29-iki csomópont 
hideg jellege által, mely fagyot is hozhat. 
Május jellege hűvös, csapadékos, különösen 
a 16 és 27-iki csomópontok, amelyek nap­
ciklonok esetére fagypont alatti hőmérsék­
letet is hozhatnak. Május kedvezőbb akkor 
lenne a mezőgazdákra, ha 27-ike körül nap- 
kitöréses foltok mutatkoznak a napon.

* Az elvált asszony. Az idei Operette 
újdonságok sláger je két füzetben megjelent, 
ára zongorára 6 korona. Antalfy Józsefnél. 
Telefon 612.

* Lakásváltoztatás. Tisztelettel érte­
sítem t, megrendelőimet, hogy lakásomat és 
műhelyemet Füvészkert utca 16. sz. alá 
helyeztem át. Megköszönöm az eddigi szives

Sártfogást s azt jövőben is kérem. Nagy 
íálint, szobafestő.

* Felhívás. A közönség figyelmét fel­
hívom a főposta mellett újonnan nyílt női 
divat-áruház kirakatainak megtekintésére, 
ü. v. Rózsa Lajos.

* Jó magyaros házi koeztot Lengyel 
Miklós „Vasut“-hoz eimfl vendéglőjében 
(Petőfi tér) kaphatunk. Abonomakat is el­
fogad. Sör állandóan frissen csapolva. Ki­
tűnő kerti és hegyi borok.

* Olajfestmények, aquarel fényképek 
bekoretezósét legolcsóbban elvállalja Blattner 
Gyula, Debrecen, Piac u. 69. Megyeházzal 
szemben. Telefon 468.

Valóii angol és
hazai gyártmányú gyapjúszövetek ilegolcsóbb bevásárlási for a

WEISZ ADOLF
Újdonságok naponta érkeznek. Legszolidabb szabott ár aló 

Kézi munka posztók minden sséiben.

\ \
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* Nagymeimyieégü húsvéti képes­
ítő érkezett a Harmathy antiquáriumba, 
püvészkert utca 14. Rendkívüli árleszálli- 
; ássál kaphatók 1

* Uj szabadalom. Poloska-, ruszli- éa
svábbogár-irtás felelősség mellett. Kiss Gyula 
és társa Ispotály utca 13. sz. Levélbeni 
megkeresésre megjelenek.

* Képeslevelezőlap újdonságok, óriási 
választék, Thalsz Arthur papirkereskedó- 
sében.

* Blatner Gyula Debrecen. Piac
utoa 68, a megyeházzal szemben. Ajánlja 
az építész és építtető urak b. figyelmébe 
épület és diszmü üvegezóai vállalatát. Tele­
fon 468.

* Dr. Láng szanatóriumában felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák és közős kórtermek. Roentgen-labo- 
ratórium, elektromos gyógyeszkőzök, leg­
modernebbül felszerelt műtőterem. Az inté­
zet bárki által, bármikor megtekinthető, tu­
dakozódásokra az intézet tulajdonosa kész­
séggel szolgál felvilágosítással. Czim: Dr. 
Láng szanatórium. Debrecen, Kossuth utca 
39. szám.

* Hölgyek figyelmébe. Női kézimunka 
könyvekből színes mintákkal és rajzokkal 
egy nagyobb kollekció érkezett Antalfy Jó­
zsef könyvkereskedésébe. — Szíveskedjék 
megtekinteni.

* Hazily készült színes és fehér 
férfi ingek 3'50-töl feljebb, Lengyel 
Samunál, Piac utca 43.

* Bélyegalbumok: Permanent stb. 
dús választókban, rendkívüli árleszállítással 
kaphatók a Harmathy antiquáriumában. 
Fnvészkert utca 14.

TÁVIRATOK.
Elhunyt gróf.

Becs, ápr, 2. Galánthai gróf Eszter- 
házy Ferenc ma délelőtt, ötven éves korá­
ban, szivszólhüdés következtében hirtelen 
elhunyt.
Edward királyt szélhüdéa érte.

Biaritz, ápril 2. Edward aiígol 
királyt ma reggel szólhüdés érte. 
Állapota súlyos.

A tanyai nép babonája.
Mátészalka, április 2. Bartha Sándor 

Olchváry-tanyai lakos kis leánykája tegnap 
forró vízbe esett és oly súlyos égési sebe­
ket szenvedett, hogy belehalt. A királyi 
ügyészség vizsgálatot indított és elrendelte 
a kis holttest lelboncolását. A boncoló or­
vosok a hatósággal ki is utaztak a hely­
színre, de a tanya babonás népe nem akarta 
megengedni a hivatalos procedúrát, sőt az 
orvosokat agyonveróssel fenyegette. Végre 
is csendőrsógnek kellett közbelépnie, hogy 
a boncolás megejthető legyen. A lázongók 
közül több egyént letartóztattak.

Az uj miniszterelnök.
Lissabon, ápr. 2. A király Wenocolan 

Limát bízta meg az uj kabinet megalakí­
tásával.

Öngyilkos főhadnagy.
Szeged, ápr. 2. Kaiser Nándor honvéd 

főhadnagy ma délelőtt agyonlőtte magát. A 
főhadnagy a legszevénvnbb családból szár­
mazón. E 'os anyja koldus-asszony. A közös 
hadseregül lépett át a honvédséghez. Két 
évvel ezelő.t Zágrábban .. párbajban agyon­
üt egy iőliadnagyot. Öngyilkossága oka 
adósság.

Az uj linzi püspök.
Becs, április 2. A Wiener Zeitung je­

lenti: 0 felsége Hittmeir Rezső dr. bre- 
genzi hittudományi tanárt linzi püspökké 
nevezte ki.

Indiai csapatok fővezére.
London, április 2. Viseont Kitchener 

helyébe Greet tábornokot nevezték ki az 
indiai csapatok főparancsnokává.

Föld vásárló lengyel herceg.
Arad, ápril. 2. Lyobomirszky 

Kázmér lengyel herceg, az osztrák 
képviselőház tagja, két nap óta tár­
gyal aradi birtokosokkal egy arad- 
megyei nagy erdőbirtok megvéte­
léről. A herceg negyven millió ko­
ronát szánt magyarországi birtokok 
vételére.

Fejedelmi keresztelő.
Madrid, ápril 2. Tegnap délután ke­

resztelték meg Ferdinánd infans és Mária 
Terézia infánsnő újszülött fiát. A kereszt- 
szülők a király és királyné voltak.

Lázadás a fegyházban.
Lankovic, április 2. A lankovici női 

fegyházban a női foglyok ma délben fel­
háborodtak. „Éhesek vagyunk! Adjatok 
ennünk I“ kiáltásokkal, a fegyház ablakait 
és minden lehetőt összetörtek. Az elé bük 
adott óteleketkidobálták. A lázongásnak csak 
nehezen tudtak véget vetni.

Montenegro fészkelődik
Cettinje, április 2. A város pol­

gársága határozottan ragaszkodik 
ahhoz, hogy Montenegró ne kö­
vesse Szerbiát a leszerelésben.

Wekerle birtokán.
Budapest, áprlis 2. Wekerle Sándor 

miniszterelnök több napi tartózkodásra bir­
tokára, Klopódiára utazott.

Kirabolt levélhordó.
Berlin, ápr. 2. Eulenburg, ötvennyolc 

éves levélhordót a Bessel utón ájultan és 
fején több ütéstől véresen találták. A levél­
hordót eddig ismeretien egyén megtámadta 
és a nála levő négyszázötven márkát elra­
bolta. A rablót mindenfelé keresik.

Minisztertanács.
Budapest, április. 2. Ma délelőtt 

tizenegy órakor Kossuth Ferenc 
lakásán minisztertanács volt, ame­
lyen a kabinet összes tagjai részt 
vettek. A minisztertanács több óra 
hosszat tartott és igen fontos kér­
désekkel foglalkozott. A miniszte­
rek mindenekeló'tt a szerb vámhá- 
boru ügyét tárgyalták és megálla­
podtak azokban az elvekben, me­
lyek alapján a közös külügymi­
nisztérium tárgyalásokat indíthat 
Szeraia a függő gazdasági kérdé­
sekről. Úgy hallatszik, hogy a 
kormány bizonyos engedményekre 
hajlandó, igy akarva hozzjárulni 
H szerbek teljes megbékítéséhez. 
Foglakozott ezután a kormány 
az " általán)s politikai helyzet­
tel. A miniszterek elhatározták, 
hogy Becsben mielőbb beíejezik a 
bank-tárgyaláspkat. Mivel ezek

eredménye egészen bizonyos, — a 
kabinet megbeszélte azokat a tak­
tikai lépéseket, amelyeket tenni 
fog nehogy politikai káosz köszönt­
sön az országra, ha az önálló bank 
megbukik. Annyi teljes határozott­
sággal hallatszik, hogy a kabinet 
összes tagjai nagyon helyeslik az 
egységes pártalakitás eszméjét s 
hangoztatták, hogy még akkor meg 
kell csinálni az uj alakulást, ha a 
függetlenségi párt egysége felál­
doztatok.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Szomjas betörő. Múlt hő 2-án éjjel 

a Hatvan utcán posztoló rendőrőrszem egyik 
ház pincéjéből kiáradó világosságot vett 
észre és midőn a pince ablakán bepillan­
tott, akkor látta, hogy egy gyanús alak 
ugyancsak hajtogatja fel a jóféle italokat. 
A házmesterrel egyetemben lehatolt a pin­
cébe, ahol még akkor is javában ivott az 
éji alak, kiről a rendőrségen kiderült, hogy 
Jakab István asztalos és hogy már többször 
volt büntetve különböző lopásokért. A kir. 
törvényszék tegnap hat havi börtönbünte­
tésre ítélte a szomjas betörőt, ki az ítélet­
ben megnyugodott és igy az jogerős.

§ Bgy pár cipőért négy hőnap.
Kokas Erzsébet cseléd, többszörösen bünte­
tett egyén, február 11-ón egy cseléd-társá­
nak ajánlkozott, hogy annak munkájában 
segítségére lesz. Különböző ruhaneműket 
szállítottak egy uj lakásba, ahol Kokas Er­
zsébet egy pár gazdátlanul levő cipőt ta­
lált. A csípőt ellopta, de hamarosan észre­
vették és elvették tőle. A törvényszék ezért 
a lopásért Kokas Erzsébetet négy havi fog­
házbüntetésre Ítélte, melyből egy hónapi 
vizsgálati fogságot kitöltöttnek számítottak.

HÍREK.
Bülow herceg utasáén. Berlinből

jelenti egy távirat: A Béri. Tagbl. jelenti: 
Bülow herceg a jövő hét folyamán elutazik 
Berlinből. A birodalmi kancellárnak az a 
szándéka, hogy a húsvéti ünnepeket Luga- 
noban, vagy pedig Velencében tölti. Tegnap 
a birodalmi kancellár a potsdami uj palotá­
ban udvari ebéden vett részt.

Robbanás a fiumei petrcieumgyár-
ban. Fiúméból táviratozzék nekünk: Ma 
hajnali fél 4 órakor a Magyar Kőolajfino- 
mitó társaság fiumei petroleumgyárában a 
11. számú rezervoár, amelyben naftát ké­
szítettek, felrobbant. Az égő nafta utói érte 
a menekülő Danneo Matteo munkást és 
Stadere Frigyes fűtőt, akik rendesen 
a kazán mellett dolgoztak. Csak mint­
egy ötven lépésnyire futhattak, ott 
utolérte őket a folyó naftatüz és Sta­
dere oly! súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy belehalt. A segítségre sietett munkás­
ság olyképpen lokálizálta a tüzet, hogy a 
rezervoir tartalmát a tengerbe bocsátották. 
Ily módon a tüzet reggeli lél hét órakor 
lokalizálták. A helyszínen megjelent Fiume , 
város rendőrkapitánya a tüzvizsgáló bizott­
sággal, a tűz keletkezésének okát kipuha­
tolni. A vizsgálat folyik. A kárt mintegy 
150,000 koronára becsülik.

Nagy tűzvész Fiúméban. Fiuméből
jelenti egy távirat: Az itteni petroleum- 
fiuoraitóban reggel fél 4 órakor kazánrob­
banás folytán óriási tűz támadt, melyet 
azonban Baracs és Kemény gyári igazgatók­
nak erélyes fellépése folytán és a rizshan- 
tológyár tűzoltósága segítségével elszigetel­
tek, mielőtt a szomszéd épületekre átterjed­
hetett volna. Egy fütő elégett.
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Reménytelen szerelem.
— Regény. —
(Folytatás.)

Rába Z<fl tán és fiatal felesége nem bir- 
. tak kijönni a csudálatból, hogy ezt a tün­
tető fogadtatást, ezt a nagy lelkesedést, ezt 
az impozáns mérvben megnyilatkozott sze- 
retetet minek köszönhetik. Hiszen jóformán 
még féléve sincs, hogy a hámor birtokukba 
jutott, hogy annak élén állanak s ebből az 
időből is két hónapot távol, a délvidéken 
töltöttek el. A magyarázatot, a teljes felvi­
lágosítást megadta aztán a jogtanácsos s az 
öreg helyettes, aki Rába Zoltánt távol léte 
alatt igazán kötelességtudással és lelkiisme­
retesen helyettesítette.

Az ügyvéd elmondott mindent. Azt is, 
amit Rába Zoltán nem tudott. A hámor volt 
úrnőjének éjjeli látogatását nála, átnyújtotta a 
levelét, amelyben bevallja Rába iránti nagy 
rokonszenvét s azt, hogy egy óra múlva 
pezsgőzés közben mérget iszik. Rába Zol­
tán, a ki maga is azt hitte, hogy a szép 
özvegy szivszélhüdésben halt meg, csak 
most tudta meg, hogy önmaga oltotta ki 
életét.

— Hogy milyen nemesszivü lélek volt, 
— jegyezte meg közben Rába Zoltánné, — 
azt most értem meg igazán. Látta, hogy 
mennyire szeretem a férjemet s mennyire 
szeret ő engem; semhogy a mi boldogsá­
gunk, talán csak az enyém árán szerezze 
meg a magáét, inkább meghalt. Nemes szív, 
nemes lélek volt.

— Az, az volt I — erősítette az ügy­
véd. — De azok, a kik ezt a részletet nem 
ismerték, könnyedén hitelt adtak a tisztikar 
egy békétlen tagjának, a törpének.

Elmondta az ügyvéd, mit tett a törpe, 
hogy jóformán az utolsó percekben világo­
sította fel — szerencsére idejében való 
megérkezésével — a megtévesztett tömeget.

— Es ez az ember még a hámor 
tisztikarában van?

— Nem 1 Az én felvilágosításaim után 
ellene fordult mindenki s menekült a bün- 
hödés elől. A Hóráról leugrott a mélységbe.

Az ügyvéd felvilágosításai után most 
már mindent tisztán látott a fiatal pár s 
megértették, hogy az igaztalan feltevés után 
mi tette olyan boldoggá a község lakóit, a 
hámor sok száz alkalmazottját. Megértették 
a lelkesedést, az ünnepeltetést, de azt is, 
hogy ezt jó részben a család iránt meleg 
rokonszenvvel viseltető ügyvédnek köszön­
hetik, akinek az elért eredményért nem is 
késett hálás köszönetét mondani Rába Zol­
tán és a felesége.

(Folyt, köv.j

GYAKORNOK kereskedelmi érettséggel gvári 
irodába fizetéssel felvétetik. Ajánlatok Biztos jövő“ alatt a kiadóba kéretnek. ” °8
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447
BURGONYA, válogatott, első rendű, hópehely 

és Imperator kapható mázsánként hazaszál- 
litva. Honig, Var utca. 44g

Jó munkás borbély segéd jobb üzletben állast 
keres. Cím : Lénárt József, Hatvan u. 2. 448

SSíátJe7?é,8Ü he87alJa-mádi húsvéti bor kao~
ható, 44 kr. literje, Nyil utca 139. 445

A kóser húsvéti SZIL VÖ^TÜBI
megérkezett Grósz Lőrinc. Mester utca 45 
ez. alatti üzletébe. « 44g

Aki kitűnő saját termésű

Mill teg
különféle fajban óhajt, szíveskedjék hoz­

zám fordulni, jutányosán kiszolgálom. 
Teljes tisztelettel

Weissenberg Hugóy
Tlzenháromváros-u. 39. Telefon 634.

Tiszta kezelés. Olcsó árak.

Ha jő kávét akar inni,
Mi valóban élvezet; 
Kávé Király kávéjából 
Ilyet mindig készíthet

Kávé Király Dégenfeld-tér.
Áru- és értéktőzsde.

Április 2.
Budapesti gabonatőzsde.

10—20 fillérrel drágább áron elkelt (50 kilo­
grammonként) 15000 mm. búza.

Rozs 5 fillérrel javult, zab, tengeri változatlan, 
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza ápr. 1909................. 1408 1416-1413
Búza május ................. 1379 1394-1387
Búza október................. 1130 1143-1137
Rozs ápril...................... 1036 1040-1035
Rozs októberre .... 930 936— 926
Zab április..................... 887 885— 884
Tengeri május 1909 . . 762 763- 759
Teng. jul............................ 778 777- 775

--- - at

Donogán és Somossy
f Debrecen, kistemplombazár. *~g _

Meglepő szép tavaszi 
újdonságok érkeztek női 
divatkelmékben—Voile 
delaine selyem szövetek 

ruha vásznakban.
ff

ií «tnyüenr

Kazár Jené
ivflfl, porüellán, lámpa ás kőedény raktára 
™ Debrecen, Hatvan-n. 4. =2

A mai kor igényeinek megfelelőimát rendkívül olcsó árakban alánf. 
úgymint kávés, teás mocca? ebédlő 
mozsdókészletek, sörös, boros vizéé ^ 
likőr készletek. Majolika és üveg befäe?
keleteket. Függő- és asztalilámpákat Ká"
véházi és vendéglői edények és poharakat" 
Diófa tükrök, képkeretezéseket lés épülít 

igen olcsó árakban készitek jó.
vétetik I gázharlsnya 40 m- Tantié tiU

Kiadó lakások
_ xeasfcjmas 1-re.

Simonffy-utcza 19,
szám utcai ötszoba, konyha, speiz fa­
tartó két bejárattal, gázvilágitással. Hatvan 
utca 3b. sz. utcai 4 szoba, konyha 
speiz, fatartó, pince, gázvilágitással és 
még 2 udvari lakás. 3 szoba, konyha 
pince, fatartó. 3 ’

Értekezhetni Hatvan utca 36 
az utcai lakásban a tulajdonossal.

sz.

Nagy Lajos hirdetési nagyvállalatá-
nak irodájából Csapő-u. 13. szám.

C. D. E. F. G. A. H. Cé

Legszebb ház a 
Ferency bácsié!
No meg aztán 
\ olcsó is!

Ha egy csodaszép és minden kénye­
lemmel berendezett házat akar venni valaki, 
f?keP„ nyugdíjasoknak felette alkalmas, mert 
kitűnő levegője van — annak a legnyugod­
tabb lelkiismerettel ajánlhatjuk a Csapó-u. 
végén, Patai telep 30. szám alatt levő Fe­
rency András ur és neje tulajdonát képező 
gyönyörű szép kis házat, amelyet most 
igen olcsóért meglehet kapni.

Teljesen uj téglaépület, van rajta 2 
utcai lakás, cserépkályhával és villanycsen­
gővel felszerelve. Az udvari lakás áll egy 
szoba, konyha, spájz és világos pincéből, 
továbbá egy külön bejáratú utcai kis szoba, 
nyári konyha és fáskamarával, igen jó vizű 
szivatyus kút és az egész udvar 2 méter 
magas horgonyozott drótháló kerítéssel 
van felkeritve. Külön baromfi udvar, gyü­
mölcsöskert, karámzott sertésól, téglabur­
kolattal ellátva. A szobák mind padózót- 
tak, a konyha pedig márvány kockával 
van lerakva.

, Igazán vétek elszalajtani! Az ára mind- j össze 4 ezer forint.

napernyők
_____ _ ^ nagy választékban legolcsóbban

iMM á sEHi KÖRME & ",fú diva t áruházában Debrecen, Kossuth-u. 1.
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ginéi rendaztessflnk be
lakásainkba

legjobb anyaggal?
FÖLDVÁRI L.
debreceni első elecktrotechnikai gyár és 

villamos szerelési vállalat.
Kossnth-utca L szám. — Telefon 168.

Költségvetések díjtalanul.

kosztüm

HKathéi János
Légszesz és vízvezetéki vállalata
Debrecen, Péteríia-u. 19.

Telefon száma 321.

Légszesz, vízvezeték, angol do­
set, csatornázás, szivattyú, a legmo­
dernebb fürdőberendezési, gőzfűtési, 
központi vizmelegitő készülékek, erős 
horgony lemezből, saját készítésű 
többféle faconn fürdőkádak és kőagyag 
csövek raktáron; épület bádogos mun­
kák jótállás mellett és minden e szak­
mába előforduló javítások szakszerűen, 
gyorsaa s jutányosán eszközöltetnek

mlr,Cotfailn,a ngol női ruha tolnák: Hornos 
pun Cower Coat és Cheviot diagonek, di­
vat színekben, shna omlós kelmék, piin- 
cessze ruhákra raktárra érkeztek

francia Veil delainek.
Ruhavásznak, mosó levantinek 

és batisztok
legolcsóbb szabott árban.

$z
kapható

1B0 LAJOS FIAI
CÉGNÉL,

Debrecen, Rózsa utca i. sz.
Alapíthatott 1341. évben.

vászon, stffon és baftszf nfl Ingek, nad­
rágok. háldköntösflk és alsószotaiyák, 
shna- és hímzett kész ágyhezatok, selyem 
lüszter és cloth alsászotoyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok

legolcsóbb szabott árban.

Férfi Ingek, lábravalók,
MWiiel, gallérok, tízelii, wtMft,szabó Lajos Fiai

divat- vászon és s:ö. e;rakfára
Debrecen, Rózsa utca I. sz. 

Alaplttatott 1841, évben.

JÄeglepd Újdonságok

Gyümölcsfák.
Kiváló szép dús gyökérzettel 2—3 éves 

koronával, minden talajban biztosan megered­
nek. Almafák 16 legjobb faj. Körtefák 12 
legjobb faj. Szilvafák boszniai bercencei 
Cseresznyefák, Meggyfák, Birsalma ma- 
gastörzsti, 1 drb. 1.60—2 koronáig. Kajszin- 
barackfák, őszibarack fák, Magas törzsű 
pöszméte. I. rendű, kiválóan erősek, da­
rabja, 1.20 fillér, 10 darab 11 kor. 100 drb. 
100 kor. II. rendű gyengéb, de egészséges 
szép koronával darabja K 1. --10 drb. 9. 
100 drb. 80 korona. Rózsák 2 éves neme­
sítés, edzett erős koronával 10 drb. 18 ko­
rona. Kontsek Géza kereskenelmi kerté­
szetében, minták megtekinthetők a Kossuth- 
utcai üzletben.

legszebb maradandó értékű

húsvéti ajándék
tárgyak,

drágakövü ékszerek, arany áruk, valódi ezüst 
és chinaezüst tárgyik. A legpontosabban 

járó zsebórák mesés olcsó Árban

Rose Dezső
ékszerésznél kaphatók.

Mreczen, fiacz-utcza 55. szám.
Hungária mellett.

ízléses Sülünk ....

—" Elegáns fáson. ~w|
Heti gyártás 

15000 pár

Kitűnő hírnevűnket
szolid aiapelveinknek

köszönhetjük. 1200 munkás 
és hivatalnok

CZIPOÁRUINKAT a cipő talpába bélyegzett gyári Védjegy és a Szabott 
alacsony és verseoyképes árak noellett adják ei.

ggonml ipar.
Férfi ougos cipő erős bőrből..................... Kor, 6.60
Férfi fűzős cipő, kitűnő Bor-bőrből.............. 9.-
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Oalf-ból ked­

velt sétánycipő...................................................   12.—
FArfl fűzős olpő, legfinomabb Ohevraenxbál 

Igen könnyű Goodyaer varróit . . . . „ 12.50 
Férfi cages tiszti elpő legfinomabb sima 

Cevróbol .....................................  13,—
Férfi gombos olpő, la. Ohevreanxból na­

gyon elegáns Goodyear varrott ..... 14,— 
Férfi hegymászó olpő, legjobb Box-Oslfbél 

Amerloan-Style ..............................................„16.—

Legnagyobb választék fél-,' házi- és gprmkcipikbin. 
Kizárólag magyar gyártmány.

Klfonat árjegyzékünk egyes cikkeiből,
Különlegesség:

„Goodyear Welt“
árukban

A jelenkor 
elismert legjobb 

minősége,

ipmi
NŐI fűzős olpő erős bőrből .....................két. \ -
Női gombos olpőBox-bőrből.........................
Női fűzős olpő fekete Bor-bőrből Igen

szolid kidolgozása............................................................8.—
Női főzős olpő, Is. Bor-Oalfból, aagyoc 

elegáns Goodyear varrott 11.50
Női gombos olpő legfinomabb Ghevreanxből

Goodyear varrott elegáns fáson...................... 12.50
Női ffizős Ghevrau olpő Igen szolid kidol­

gozásban    |>f0
Női fűzős olpő legfinomabb ohevreanxból Go- 

ddyear varrott elegáns fagon................. 12,—

. Legnagyobb választék fél-, kézi-, és gyennekchlttee. 
Kizárólag magyar gyártmány.

»TURUL“ cipőgyár részv. társ. debreceni főraktára Piac-utca 48,
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Apróhirdetések.
LEVELEZÉS.

KáBÖLY HáROM. Saját érdekedbe kérlek adj 
alkalmat, hogy találkozzunk. 434

AJÁNLAT.
FéNYKéPéSZETI szaknzlet Lőbl Gyula és Társa 

látezerész, Debrecen, Piac utca 63. 389
EGY elegánsan bútorozott szoba kiadó Pic-u.

79. szám. 439
PLISSEROZÁST szépen, gyorsan készít ä

Gerzsánné-fóle, Arany János u. 35. 424
24 krajcár egy méter jó mosó delin, L95 kraj- 

eár 140 cm. széles gyapjúszövet Benyáts 
Emilnél, Főtér. 4^3

A LEGDITATuSABB blousok, alsó szoknyák, 
kötények, női és férfi fehérneműnk, zsebken­
dők, gallér védők, gyermek berliner kabátok, 
sapkák, fejkötők, íeszállittott árakon besze­
rezhetők Márton Gyula divat és rövidáru üz­
letében Piac-u. 9. Bika szálló mellett. Ujharis- 
nyák kötése és fejelések elfogadtatnak. 926 

28 krajcárba kerül egy pár férfi vagy nőilm^ 
risnya fejelése Benyáts Emil harisnyakötő 
iparvállalata. 413

ÜZLETEMET Simonffy utcáról, Egyháztér 3. 
szám alá, a Nagytemplommal szemben helye­
zem át. Tisztelettel Koschó Anna és Társa

399

VILÁGHÍRŰ Marteil Cognac J. & F. Martért 
egyedüli főraktár Váray József kereskedésé. 
ben városi uj bérház sarkán. 1064

MINTEGY 50 féle csemege, muskotályok és 
borszőlő őszi vágású sima vessző kapható 
Pallfy Gabor, Atilla-tér 1. ez. 932

EZEHJó, kövidinka, erdei, rizling és csemege
szőllővesszo őszi szedés, kapható Simonffy 
utca 11. 433

HA VALAKINEK felesleges butura van, azt 
tisztességes áron megveszi Tibaynó Kossuth 
utca 41. 437

KéT szobás udvari lakás 
Eötvös utca 4. tartozékaival kiadó 

429
EZERJÓ, Rizling, Kövidinka és csemege szőlő 

veszők még kaphatók Molnár Lukáts Mária 
telepéről. Megrendelhető Kossuth utcai üzle­
temben. Telefon 63q. 43g

GOüVERIROZáS legújabb divatuan, szépen, 
olcsón készül felelősség mellett Csapó-n. 63.

___ __________________   419
KIADÓ gyepföld. A nagyáílomás melletti Kere­

kes telepen 4 hold gyepföld kiadó. Felvilágo­
sítást ad Kerekes Iparbank udvar. 442

HÁZIASSZONY OK!. figyelme ne kerülje el 
a hires Hajdúsági Kuglóf megrendelését, mely 
élesztő nélkül készítendő és hat személyt ki­
elégít ára 1 .kor. Kapható Sárközi Sándor fü-

szerkereskedőnél Debrecen, Hatvan-utca 17. 443

__________ ______ 1*09. április 8
VéNKETBEN 3 szobás nyaraló szőllő és 

molosóssel olcsón eladó esetleg kiadó 
kezhotm Rakócy utca 7. 8 °‘ El'te-

KERéKPáR jó karban levő olcsóndidóTTF^

Hatvan utcai kert I. járá. —7—
896 négyszögöl szellő eladó, Kis paitlí1?1 
VESSZőleWafré tsz6i6b61 mint6^ 2200 sima

HEGEDfl eladó Fazekas Mihály ntoa 5. sz] 431
EGY szabad majoros. az“íjföldS~V^^ir

eladÓ' Brtok««h,tnirezS&
440

CIFRáZATOS vasrácskerités tizméter' 
olcsón eladó Arany János utca 34. hosszú 

441

A debreceni kölcsönös segélyző egy­
let a hajduhadházi 4298 betétszám alatt 
fekvő (volt Geiger Vilmos féle) 14 hold 
Bocskai kerti szólló' egészben vagy 800 
négyszögöles parcellákban is áruba bocsátja.

Az árak és fizetési föltételekről az in­
tézet igazgatója ad felvilágosítást.

A LEGJOBB izü arom^ pörkölt kávé Féle°y. 
hazynál kapható villany üzemü kávé pörkölde 
a kirakatban. Piac és Miklós utca sarok. 36

KOHN HERMANN Hatvan utca 17. Részletáru- 
házában, igazán gyönyörű tavaszi áruk kap- 
hatók .heti vagy havi részletfizetésre. 221

HáZIKIS ASSZONYNAK ajánlkozik szerény 
igényekkel, egy jó családból való komoly 
leány. Vidékre is elmegy. Szives ajánlatokat 
„Házi kisasszony“ címen a kiadóhivatal to- 
vábbit.________ __________ ____ _______  215

MODERN hajviseletekhez, drótbetétek, loknik 
fnzettek, krepek, hajfonatok, parókák jutá­
nyosán kaphatók Boczán Feronc fodrásznál 
Hatvan utca 2. Kihullott hajat veftp*ik- 101

KERESLET.
HORDOS káposztát megvételre keresek, Szól- 

losy István, Késes u. 68. 423
DERóK varrónők és k^zi leányok azonnal fel­

vétetnek Rótt L. divatterme Piac-u. 32. 408
VARRóGéPUTAZóK szakmából azonhal felvé­

tetnek. Tannonc mechanikusnak azonnali be­
lépésre kerestetik Gedő- Adolf varró°-óprak- 
t árában. 39^

ELSőRENDu fűszer és csemegeüzleíben tanuló 
felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 171

EGY törpe majom eladó. ErtekezhetnTMed^T" 
szay Sándor hentes üzletében. 4^

A közelgő

izr, husvét ünnepekre
üveg-, porcellán-, zománcozott edé­

nyeket és mindenfele

* evőesxkSzöket. «
ajánl

Kaszanyitzky Endre
Debrecen, Piac ntoa 57. szám. $

Vidéki megrendelések a legnagyobb 
figyelemmel teljesítetnek.

EGY fiatal rőfös kereskedő segéd, helybeli
felvétetik Molnár V. J. és Társa főüzletében.’ 

_____________ ,___________ 435
KéT szobás lakást keres egy urinő május 1-re 

Péterfia utca 70. 43g
FéNYKéPéSZ tanulónak két jó családból való 

fiú felvétetik Brassay fényképészhez Szent 
Anna utca 5, 432

ELADÁS.

KA VE pörkölde villany erővel a legjobb zama­
tos kávék, kívánatra a kávé pár perc alatt 
meglesz pörkölve ingyen. Kávé Király Dé- 
genfeld tér. J 79g

A HALáP szélen 15 hold, jó feketehomok ta­
lajú kaszálló eladó. Értekezhetni Veres utca 
26. alatt. 495

T0MPÄ rfíZHALY UTCA 10-dik szám
két uj ház a bábakőpezde mögött, előnyös 
feltételek mellett eladó. 1050

Nagy Lajos Hirdetési Nagyválla-
lata irodájából Csapó utca 13.

Eladó szőllő a
Bocskaikertben 
Itt az alkalom!
Most vagy soha.

A Gonda Bálint és nej 
tulajdonát képező 2 
nyilas kitűnő termő 
szőllő, melynek terü­
lete 1224 négyszögöl, mindjárt a vasúti ál­
lomásnál, ahol dr. Bacsó Dezső ügyvéd űré 
van, ára 2 ezer frt., melyből körüloelől ezer 
frt. bankteher. E szőllőn van 1 kis pajta is.

Telefon 632. ÄiapHtatott 1893. évben. Telefon 632.

Halmágyi Sámuel
női és leány felöltők legnagyobb áruházában Piac-Utca, a főpostával szemben-

Az 1909. évi Tavaszi idény újdonságai __
Princes ruhák, í elöltök, Costümök, Ottomán selyem Paletók, Matinék, Blousok, aljak, 

Pongyolák es leány Costiimök. Őrási választékban megérkeztek.
Sxívoemsa*; §

MAi CS f?rmában * • frt- 6 — (®| Leány felöltők, színes angol, hosszú . . frt. 5.—
mőí ue me’ 8211165 ' * * • » 10 — ’S' Leány gallér csuklyával  ....................... .... „ 2.50
na; eJZ° kí?eny * * • « 8,"~ Leány gallér csuklyával .............................. 3.V5
na! !nn^9H °ctlS-0kctfi, SZuukren * * » f*" Leány Costüm sötét színben................. „ 12.-
NAi egUja?b.°^-n „ 3.25 Zgjh Leány Cozttim, angol kelme................. „ 12.50
-- P bnom, kivitel -. . . „ 6.— Leány blousok matróz, legújabb . . . . „ 6.—
Külön mértehosztaly! Szolid lecsó árak! Előzékeny, pontos kiszolgálás

íaasBsaBasasBBSBasBEESEBsaosaasasasBBESBSESESHSBSB
Nyomatott köríor: írépen (a Gehreceni ' tág' nyomójában) Tu' jdonoá: Than Gyula.


